

菏泽为城区危房“上户口”

汛期来临,城区老房面临考验,房管部门将根据普查情况提出应对建议

本报菏泽6月9日讯(见习记者 姚楠) 眼下已进入汛期,菏泽城区众多几十年房龄的老房面临考验。近日,菏泽市住房保障和房产管理局发出通知,要求各相关单位加强防汛期间城区房屋的安全检查和检修工作,对公共场所房屋及居民房屋进行安全排查,实施危房普查、登记造册,并在普查结束后根据统计情况提出相应建议。

记者在广福街看到,沿街一处老屋基部多处开裂,承重墙下端甚至有部分缺失,经过多年的风雨侵蚀,房屋表面的水泥面已经不能包裹墙体上的青砖,沿街房顶的瓦片仿佛随时都要掉下来,让人不禁为附近的居民和过路的行人捏一把汗。据房屋所在社区的社区工作人员付克明介绍,这座老房子估计已有百年历史,现在已经不

能住人。在菏泽老城区,这样的房子还有多处。6月1日起菏泽进入汛期,这些老房子的安全性很让人担忧。

近日,菏泽市住房保障和房产管理局发出通知,要求加强汛期城区房屋安全普查工作。通知指出,今年汛期降雨量大,出大涝、成大灾的可能性并没有减弱,各相关单位要认真贯彻落实《菏泽市城市防汛应急预案》,加强防汛期间城区房屋的安全检查和检修工作,确保居住和使用安全。

通知还要求,相关单位要结合实际情况实施危房普查、登记造册、重点防护,普查内容包括房屋结构、破损情况、居住情况等。此外,按照属地管理的原则,牡丹区房管局、菏泽开发区建设局负责所辖城区内房屋的安全普查工作,要特别抓好城区各学校、医院、居民区、住宅小区等人员密集

场所的房屋安全检查,发现危房应及时通知业主加固检修,检查情况及时汇总上报。

驻城各单位负责辖区内房屋自查,并需及时到房管部门登记申报。同时,菏泽市及牡丹区、开发区房管部门还需抽调专业人员,组成工作组,采取分片包干、责任到人的方法,对所辖城区内房屋进行全面普查,并对排查出的危房逐户逐间进行登记。凡登记为危房的,工作组要督促产权人立即采取防、排险措施。

在排除中,要严格执行住建部《房屋完损等级评定标准》,根据4类不同等级进行处置,分别为观察使用、处理使用、停止使用和整体拆除。其中已无修缮价值,暂时不便拆除,又不危及相邻建筑和影响他人安全的房屋需停止使用。

菏泽多处公交站点改名

站牌更新将于13日前完成

本报菏泽6月9日讯(见习记者 张美娟) 9日,记者从菏泽市公交公司获悉,菏泽市正在对全市公交站牌粘贴最新标识。其中对所有公交站牌信息进行了完善,增设了部分站点,并且对于一些类似与“电子大楼”的老站名点将更换新名。

新的站牌版式标有首末班时间、线路走向、开往方向等信息。对于部分站名进行了更改,并且增加一些站点。像18路途径的“电子大楼”站点改为“区政府招待所”;2路途径的“土管管理局”改为“市国土资源局(银座商城)”;9路途径的“老烟厂”改为“颐中烟草分公司”。并且在老烟厂和市三院之间增加“西城小区”站点;黄河路口附近增设“汽配市场”、“北苑小区”、“菏泽学院”和“大学嘉园”站点。

据公交公司有关负责人介绍,随着菏泽市公交线路的增加,原有的公交站牌上并没有注明

一些新增的线路。也有一些偏僻路段因特殊原因,现阶段在一些支撑物上悬挂着临时站牌,站点还不统一。有些地方站名称早已经不复存在,这样会对菏泽不熟悉市民的出行造成一定障碍。并且今年菏泽市新生的小区有很多,原有的站名已经不能满足市民的出行需要。

菏泽市公交公司工作人员张思峰告诉记者,这次主要是重新核实了站名、公交线路。并且对公交站点周边环境进行了了解,对于一些已经失去原有意义的难点站名,像“电子大楼”早已不复存在,公交公司根据所处的位置,联系周边的地名和标志性建筑物命对站点进行了新命名。

目前,公交公司已制作好公交站牌模板,同时正对各个站台上粘贴最新站名,并逐一核实。整个更换工作预计在13日前全部完成。

消杀蚊蝇

天气炎热,蚊蝇开始肆虐,菏泽市城市管理局组织工作人员分五路消杀菏泽市区内蚊蝇。消杀区域主要包括通讯管井、老城区沟、渠、坑及排污管道等,消杀工作平均三天进行一次,将一直持续到10月份,消杀所喷洒的药物对人体无害。图为工作人员对府东街一处管道进行蚊蝇消杀。 本报见习记者 周千清 于鹏 摄



端午小长假 粽情欢乐惠

3天端午小长假,各大商场、厂商启动的促销大幕点燃了节日的消费热情。记者从各大家电厂商了解到,空调、冰箱、空调扇、热水器销售猛增。

在三联家电“端午空调节0利回馈”的现场购买家电的一位女士高兴地说:“我们原准备五一买空调,却因为家中有事耽误了,又想卖场平时不搞促销,就等到端午节,结果省了不少钱呢。”据该卖场负责人透露,三联家电3天销售额298万元,同比增长79.2%。

在银座商城,包粽子、吃粽子比赛更是吸引了不少消费者的参与,一位带孩子参加吃粽子比赛的家长非常高兴地说,活动太有意义了,既能免费吃粽子还送礼品,希望银座多搞一些这样的公益活动。

亿维数码广场推出“七日无忧退换”政策,凡消费类客户购买电脑、数码、手机等整机商品,不需要理由,七日内享受免费退换货服务,为广大客户规避购物风险,解除购物烦恼。除了连锁卖场外,海信、美

的、格力、海尔等知名品牌的专卖店、旗舰店也在端午节假期推出大力度促销活动,海信212立升三门冰箱补贴后仅1999元,海信最新上市的多款智能3D影院也推出了不同程度的优惠活动,更有价值2000-5000元不等的大礼包超值赠送,荣升三门冰箱补贴后仅2680元,海尔专卖店的全品类促销等都给节日期间买家电的消费者提供了更加丰富的选择和实惠。

(付景梅)



银座吃粽子比赛现场。



茂业百货惠和店包粽子比赛现场。

直降1.3万

景逸1.8L舒适限量版团购价仅售7.68万

1.8L价值标杆再度被刷新,东风风行,这个近年来最具发展潜力的汽车制造商,一贯以新的价值标准突破现有市场秩序,并试图以此创造新的价值标杆,以引领消费潮流。

景逸1.8L拥有欧洲风情外观、德国爱达克设计的车身结构、英国莲花调校的赛车级底盘,加之B级车标准的驾乘空间,使其成为宜家宜商的全能大两厢,倍受消费者青睐。

维修保养方面,景逸1.8L享受厂家提供的最高四

年或十万公里的分类质量保修,前三次保养免费。后续常规保养费用一般在300元左右。这个价格仅供参考,请以店内工作人员的实际报价为准。

景逸1.8L拥有4320×1804×1620mm的超越同级的车身尺寸,长达2685mm的B级车标准的轴距,车内多种座椅变换的空间组合方式既可以让乘坐者平躺而憩,又可实现高达1970L的车内容积,尤其是车内38个储物盒的精巧安置更体现了人性化的

便利设计。

景逸1.8L的车型设计由曾经设计了劳斯莱斯幻影、保时捷卡宴、奔驰、大众途锐等车型的德国最大的汽车设计公司——爱达克(EDAG)亲自操刀。底盘调校来自英国莲花,莲花为此报废了百余条轮胎,使其达到赛车级底盘标准。2010款景逸1.8L又将底盘进行了强化,对油箱形成保护,从而提高了整车的通过性,能够应对山路、烂路等各种复杂路况。

(张建)

分类广告

订版电话: 0530-6088755

遗失公告

★菏泽市华东科教仪器有限公司营业执照正本(注册号:371702228003266)丢失,声明作废。

★菏泽市华东科教仪器有限公司机构代码证副本(代码号:77100964-4)丢失,声明作废。

招商

青岛纯生啤酒销售公司
诚招菏泽各县市区代理商
电话:13905400651 联系人:宋经理

※请交易双方妥善验证双方证件,本栏目广告不作为承担法律责任的依据。